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2024 JEDDAH EVENT
6 to 9 March 2024

The Stewards

The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following
matter and determine the following:

No / Driver 6 - Ritomo Miyata

Competitor Rodin Motorsport

Time 18:13

Session Qualifying

Fact Car 6 (Miyata) allegedly impeded Car 3 (Bearman) in Turns 8 & 9 during Qualifying.

InfringementAlleged breach of Article 31.6 of the FIA Formula 2 Sporting Regulations.

Decision No further action.

Reason The Stewards examined video evidence. They summoned and heard the drivers and
team representatives (documents 23 & 24).
Car 6 was struggling with a hydraulic issue and was speaking to his engineer on the
radio.  Car 3 was on a fast lap and caught Car 6 approaching T7 and between T8 and
T9.  At the hearing the driver of Car 3 suggested that it would be very difficult for Car
6 to have seen him due to the configuration of the sweeping bends.  Car 3 caught Car
6 at the entry to T9 and Car 6 impeded Car 3 and then moved out of the way at the
earliest opportunity.
The threshold for a penalty is unnecessarily impeding and based on the submission
from Car 3 and the actions that Car 6 took, the Stewards concluded that the
regulation had not been breached.   Accordingly they take no further action.
Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time limits. 
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